
Hatalmi túlsúlyon alapuló nyomás
GVÖNGYÖWWR A Központi
Nyomozó Főügyészség a közel -
túlikban elutasította Horváth
A Indáé feljelentését, amit Orbán
Viktor kormányfő ellen telta gyfln-
gj'üspalai kártérítés ügyében. A
polgárjogi politikus azonban nem
hagyja annyiban: panasszal éli az
ebiluíd tó határozattal szemben.
Ahogynn arról beszámoltunk, a

Magyarországi Roma Páriáméul
Egyesülői nevében fellépő Horváth
Aladár szerint a „sértő, rágalmazó
és gyűlöletre uszító" miniszterel
nöki kijelentések megalapozzák a
hivatali visszaélésés a becsületsér
tés gyanúját
A Központi Nyomozó Főügyész-

súg nem igy látta. A hivatali visz-
azaélés bűntettén túlmenően nz
ügyészség - eltérve a Horváth Ala
dár állni hivntkozotl minősítéstől
- a közösségelleni uszítás törvényi
tényállásának keretein belül bírál
ta el n fel jelentést. Az elutasító ha
tározni szerint a miniszterelnöki

közlések „ilyen Jelleggel nem bír
nak, nszítónak nem minősülnek,
így a közösség elleni uszítás lelcin-
tclében sem tényállásszerűik".
Horváth Aladár fenntartja ko

rábbi álláspontját. A miniszterel ¬

nök szerinte - kormányfő i-párt-
vezetói tisztségében - hivatali
Visszaélést követeti, el azzal hogy
a társadalmi összetartozás alap tör

vényi kötelezettségót megszegve a
cigány közösséget u „politikai nem
zetből kizáró, az apartheid típusú
szegregációt támogató, a kormány
számára kedvezőtlen bírósági íté
letet feliiJbíráln" nyilatkozatokat
tett (és tesz).A polgárjogi politikus
hivatali hatalommal való vissza
élésként értékeli n nagy nyilvános
ság előtt gyakorolt, a hatalmi túlsú
lyon alapuló nyomásgyakorlási is.
Sérelmezi azt Is, hogy a mi

niszterelnöki nyilatkozatban a

gyöngyöspatai cigány gyerekek el
különítése és alacsonyabb szintű
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oktatása miatt megítélt kártéri
lés elutasítása után Orbán Viktor
közvetlenül a fogvatartó ttok rossz
börtiinviszonyrii miatt kirótt kár
térítések elutasítását ia említette.
Túl azon, hogy ez is a bíróság dön
tésének semmibevételét jelenti
n nyilatkozat összekapcsolta a ci
gányságés a bűnözés fogalmát.
Az ügyészség az említett nyi

latkozatokat a .Jogalkalmazást
érintő közéleti állásfoglalásként"
minősítette. Horváth. Aladár fon
tosnak tartotta megjegyezni, hogy
Bzerintc viszont olyan autokrata
deklarációról van szó, amely o mi-
ulsztendűőköl - és állnia a végre
hajtó halaimat- a jog fölé helyezi.
Demokráciákban a hatalmi ágak
szétválasztásából eredő alkotmá
nyos jogelv. hogy a kormányfő el
vitathatja ugyan egy bírósági ítélet
jogosságát és arányosságát, azon
ban annak végreliajtása számára
nem lehel vita kérdése.
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